



认真学习宣传贯彻党的二十大精神

立足本职勇前行 凝心聚力谋发展

学习贯彻党的二十大精神宣讲活动圆满收官

本报讯 为推动党的二十大精神在鹰城落地生根、结出丰硕成果,我市高度重视学习贯彻党的二十大精神宣讲活动,宣讲团成员以大家愿意听、听得懂、能明白、易接受的语言,持续进行宣讲,目前已圆满收官。

3月15日,市级百姓宣讲团宝丰县邮政分公司宣讲报告会举行,宣讲团成员李琦雯以《坚定马克思主义信仰信念 坚守共产党人的精神家园》为题进行宣讲。3月15日下午,市级百姓宣讲团成员苏悦琪到河南双鹤华利药业有限公司宣讲报告会。3月16日,市级百姓宣讲团成员、新华区香山街小学少先队辅导员兰丽在新华区融媒体中心宣讲报告会。3月17日,“银发”宣讲小分队卫东区老干部专场宣讲报告会举行,黄河科技学院退休教授陈丙乾应邀以《党的二十大精神的学习思考和感悟》为题作宣讲报告。3月20日,市委宣讲团宝丰县宣讲报告会举行,市委宣讲团成员,市文广旅局党组书记、局长徐渊以《全面建设社会主义现代化国家 全面推进中

华民族伟大复兴的政治宣言和行动纲领》为题作宣讲报告。3月27日,市级百姓宣讲团成员、汝州市融媒体中心通联部主任陈凝走进汝州市塔寺小学作宣讲报告。3月28日,“银发”宣讲小分队宝丰县离退休干部宣讲报告会举行,成员王玉枝作宣讲报告。3月28日下午,市级百姓宣讲团成员贾海峰走进鲁山县鲁阳街道阳光社区作宣讲报告。3月30日下午,“青年”宣讲小分队成员、平煤股份七星选煤厂团委书记李永恒到市二十四中作宣讲报告。3月30日下午,省(市)级百姓宣讲团成员、宝丰县委宣传部宣教中心主任李琦雯走进淇河区曹镇中学,以《坚定马克思主义信仰信念 坚守共产党人的精神家园》为题进行宣讲。3月31日上午和下午,“青年”宣讲小分队分别深入市十中、市五中,新华区委宣传部融媒体中心副主任袁梦分别作了题为《学习党的二十大精神 争做时代好青年》的宣讲报告。

一场场透彻深入的宣讲、一次次鲜活生动的解读、一项项掷地有声

的举措,让党的二十大精神走深走实、飞入寻常百姓家。党员干部群众纷纷表示要主动作为,学习、领悟、践行党的二十大精神,推动党的二十大精神在本单位、本部门、本地区落实见效。

宝丰县邮政分公司副总经理张志刚说:“聆听宣讲进一步激发了我们践行‘人民邮政为人民’的内生动力,我们将以党的二十大精神为指引,稳中求进,推动邮政快递业高质量发展,为加快交通强国邮政篇建设作出更大贡献。”

“陈丙乾老师的报告通俗易懂、妙趣横生,使我对党的二十大精神有了更深刻的理解。作为一名有着50多年党龄的老党员,我对新时代十年来党和国家取得的伟大成就深感自豪,坚决自觉学习贯彻党的二十大精神,永远听党话跟党走。”卫东区老体协主席段汝河说。

“我将带领全镇党员干部把党的二十大精神学习成效转化为精神动力,将学习成果体现在经济社会发展成效上,高质量推进乡村振兴项目,扎

实落实基础设施建设、产业就业等政策,让群众更有获得感、幸福感、安全感。”宝丰县张八桥镇党委书记吕跃红说。

河南双鹤华利药业有限公司党员干部在聆听报告后纷纷表示,要立足本职勇前行,凝心聚力谋发展,用党的二十大精神统一思想和行动,一步一个脚印把党的二十大精神作出的重大决策部署付诸行动。

“宣讲深入浅出,内涵丰富,逻辑严谨,思想深刻,对我们深入贯彻落实党的二十大精神有很大帮助。”市二十四中党支部副书记董电彪说,“我们要号召广大团员青年牢记总书记的殷殷嘱托,树立远大理想,培养优良品德,努力学习科学文化知识。”

“我们要结合宣讲报告和学校实际,坚持学深悟透、讲好讲话、见行见效,把学习贯彻党的二十大精神不断引向深入,推动学校各项工作高质量发展。”市十中校长秦雷公说。

(毛奎宝 孟鹤 孙聪利 朱江森 常洪涛 邢晓蕊 田秀忠)

全国大中城市巡回招聘 河南站平顶山专场举行

余耀武、秦剑臣、史晓天出席

本报讯 (记者蔡文瑜)4月8日,职引未来——2023年全国大中城市巡回招聘河南站暨“职”在河南平顶山专场、河南高校豫中(城建类)分市场双选会在河南城建学院举行。省人社厅二级巡视员秦剑臣、副市长史晓天出席开幕式。

余耀武表示,全国大中城市巡回招聘高校毕业生专场活动是由人社部主办的综合性招聘服务活动,已连续举办11届,不仅为高校毕业生生跨地区就业提供了便利,而且为地方高质量发展注入了活力。平顶山组织参加此次活动,体现了平顶山市委、市政府对高校毕业生就业工作的高度重视,也是平顶山打好人才工作“组合拳”、践行人才开放理念的具体体现。要把招聘活动各项工作、各个环节做实做细做稳,让大家切实感受到河南热情友善的好客之道、广揽英才的信心诚意。

秦剑臣指出,高校要立足优势,面向经济社会发展主战场,创新人才培养模式,提高人才培养质量;有关部门要落实“一把手”工程,完善工作举措,强化就业指导,服务保障就业;用人单位要从发展大局出发,进一步敞开胸怀,为高校毕业生提供更多就业岗位,为企业发展充实后备力量。

市级“民建会员之家”揭牌仪式举行

赵国良出席

本报讯 (记者杨元琪)4月7日上午,民建平顶山市委举行市级“民建会员之家”揭牌仪式。市政协副主席、民建市委主委赵国良出席仪式。

赵国良指出,市级“民建会员之家”的成立,既是贯彻落实民建河南省委关于加强会员之家建设意见的具体实践,也是进一步提升民建组织整体活力的务实举措,标志着民建平顶山市委在思想建设、组织建设、阵地建设方面迈上了新台阶。

赵国良强调,“民建会员之家”是民建组织活动的重要阵地,也是深入践行新型政党制度的重要平台。希望民建会员充分提高认识,提升参与“民建会员之家”建设、管护和使用上的积极性,提高利用率,用实用好这个平台。民建平顶山市委将在中共平顶山市委统战部的支持帮助下,在会员和基层组织的共建联建下,共同使用好、精心管理好,拓展提升好会员之家,打造有深度、有内涵、有价值的“民建会员之家”,更有效推进政治协商、参政议政、民主监督职能建设,为新时代统一战线事业贡献更多民建智慧和力量。

我市公布市场监管领域“双随机、一公开”事项

本报讯 (记者吴学清)4月8日,从全市部门联合“双随机、一公开”监管工作联席会议办公室传来消息,《平顶山市2023年度市场监管领域抽查事项清单》和《平顶山市2023年度部门联合“双随机、一公开”抽查工作计划》公布,明确了今年全市市场监管领域开展“双随机、一公开”抽查工作的检查内容和部门联合检查任务。

所谓“双随机、一公开”,即在监管过程中随机抽取检查对象,随机选派执法检查人员,抽查情况及查处结果及时向社会公开。

《抽查事项清单》和《抽查工作计划》共涉及市场监管、教育体育、公安、人社等28个单位,涵盖农资、产品质量、治安安全等多个领域的135项检查事项。全年计划开展部门联合检查70次。

市场监管领域各相关部门将对涉及到的检查对象按照信用风险分类结果实施差异化监管。对低风险企业合理降低依法监管抽查的比例和频次,对高风险或有不良记录的企业依法有针对性加大随机抽查、现场检查等力度,抽查检查和行政处罚结果将通过国家企业信用信息公示系统向社会公示,实现阳光监管,强化警示震慑,使监管对违法失信者“无处不在”,对诚信守法者“无事不扰”。

熊背乡,“豹出没”?

有关部门已布设红外相机进行监测

本报讯 (记者常洪涛 通讯员葛小平)近段时间,鲁山县熊背乡茶庵村村民有些“恐慌”,羊在山上放养时丢失、村里发现被啃食后的野猪骨骼、家猫不断失踪,亦有村民目睹疑似金钱豹的大型野生动物……鲁山县林业局将把此情况上报市林业局。4月8日,市林业局和河南城建学院联合在该村布设9台红外相机,进行野外监测。

4月4日上午8时许,村民姚玉三在村里查看新栽树木时,突然看到两只像豹子一样的动物。“当时它们距我大约30米,看着像两只豹子,体形硕壮。我吓坏了,赶紧跑走了。事后我仔细对照特征,觉得就是金钱豹。”姚玉三说。此外,近两个月茶庵村村民不断反映在上

山打拳时看见有大形动物蹄印。4月6日茶庵村将这些情况报告乡政府,乡政府立即上报鲁山县林业局。4月7日县林业局工作人员实地查看后,初步判断大型动物疑似金钱豹。

熊背乡位于伏牛山东麓,森林覆盖率90%以上。近年来,熊背乡把生态保护作为乡村振兴的重要抓手,野猪、锦鸡、雉等各种野生动物逐渐增多。“但村民看到金钱豹还是第一次。”茶庵村党支部书记沈保玺说。

4月7日,熊背乡召开专题会议,要求既要保护野生动物,更要保障群众安全。随即发布公告,在主要路口张贴警示标志,并告知附近村民有大型野生动物出没。

麦田管理正当时

4月8日,淇河区曹镇乡吉村一位村民正在给小麦打农药。

近期,我市近郊一些小麦得了叶枯病,农户们积极开展春季田间管理,力争今夏有个好收成。

本报记者 姜涛 摄



今日天气

白天到夜里晴天间多云,偏南风3级到4级,阵风6级左右,夜里转偏北风4级左右,阵风6级到7级,最高气温27℃,最低气温17℃

鹰城仲春,万物复苏,芳菲满目。4月8日,职引未来——2023年全国大中城市巡回招聘河南站暨“职”在河南平顶山专场、河南高校豫中(城建类)分市场双选会在河南城建学院盛大开幕。

473家用人单位现场招才,2.5万个岗位虚席以待,涉及教育、传媒、化工、外贸、卫生医疗、装备制造等多个行业,招聘对象包括研究生、本科生、专科生……岗位需求量大、需求层次丰富,吸引不少大学生参与。

上午9点,活动现场人头攒动、气氛热烈。学生们手捧简历,三五结伴,往来穿梭于企业展位之间,投递简历并询问情况。

“这次招聘会给我的感觉是规模大,尤其是有很多外地企业,对于我们这些非本地学生来说是一种关照。我投了4家企业,希望都能收到回复。”刘雅洁即将毕业于平顶山学院金融工程专业,考研失败后,她收拾心情积极找工作,这场招聘会可谓一场及时雨。

为了能在招聘会上找到一份满意的工作,河南城建学院外国语学院的大

本报讯 (记者张鸿雨 通讯员王强)4月8日,从郟县李口镇传来喜讯,该镇小管庄村党支部获得全省首批“五星”党支部称号。

近年来,小管庄村以“五星”支部创建为载体,整合资源、主动谋划、精准施策,紧扣“产业兴、乡村美、幸福长”发展理念,统筹推进基层党建、巩固拓展脱贫攻坚成果、产业发展和社会治理,在组织强、产业旺、农村美、农民富方面成效显著。

聚力“一村一品”,走好产业振兴“路子”。该村争取各类资金400余万元,成立裕民果蔬合作社,建设大棚18座,种植蜜瓜、车厘子、花蜜脆、番茄等时令果蔬。白玉蜜瓜、小吊瓜还成功入

一场春日里的双向奔赴

——2023年全国大中城市巡回招聘平顶山专场侧记

四学生杨雪梅精心准备了15份简历,并提前了解了重点用人单位的信息。在招聘会现场,她详细咨询了几所学校的招聘情况。“我的理想是当一名老师,没想到下午就有一所学校通知我面试。”

对这次的招聘情况,宁夏青龙管业集团股份有限公司河南分公司综合办经理王女士感到惊喜。“我们是一家专业化供排水管道的生产企业,因为高质量完成南水北调河南段的管道任务,打开了中原市场。今天上午已经收到200多份简历,有不少是符合我们要求的。”王女士说,有官方“背书”,学生们的积极性很高,希望在这里遇到好苗子。

现场招聘如火如荼的同时,“带岗”直播也在热烈进行。中国电建集团河南工程有限公司、河南神马氢化学有限公司、牧原食品股份有限公司等4

家企业的人力资源主管走进直播间,与求职者“连线、屏对屏”交流互动。两个小时直播共送上200余个优质岗位,数万人线上选岗,寻觅春天里的新机遇。

“就业是民生之本,促进高校毕业生就业是整个就业工作的重中之重。”据市人社局党组书记、局长侯树辉介绍,眼下正是毕业生找工作的关键时期,为确保此次活动顺利高效开展,市人社局联合河南城建学院高位谋划、提前筹备,成立工作小组,精准对接重点行业、企业、区域,挖掘岗位资源,拓展就业空间,优化就业服务,精心保障毕业生求职之路。

招聘会期间还同步举办了就业创业政策咨询、职业规划指导、政校企对接洽谈、豫中地区就业部门负责人交流

座谈会等活动。

一场活动,人岗双向奔赴,政校企三方共赢。

据不完全统计,当天的招聘会共吸引求职者11万余人,现场投递简历6898份,初步达成就业意向近900余人,现场签约364人。

就业连着民心,民心凝聚民力。今年以来,我市人社系统一以贯之实施就业优先战略,着力促进重点群体就业,深入开展就业技能培训,大力推动创业带动就业,全力防范规模性失业风险,确保全市就业大局总体稳定。截至目前,我市已实现城镇新增就业5.04万人,失业人员再就业0.79万人,就业困难人员就业0.42万人,分别完成省定目标的73%、43.62%、96.79%,均超额序完成。(本报记者 蔡文瑜)

郟县小管庄村党支部获批全省首批“五星”党支部

选“名特优新”农产品目录;先后与河南省中原红饮料有限公司、中国平煤神马一矿建立“双绑”机制,走订单销售模式;在全县率先成立李口镇特色产业服务中心,设立电商直播平台,培养本土直播销售人才。2022年,该村集体经济收入达到80万元。目前,该村已经成为李口镇“四园一中心”特色产业

聚力为民服务,做实群众幸福“里子”。该村多方筹措资金,对老村室进行提档升级,建立村民事务代办窗口,收集群众所需办理的养老、医疗、民政等

事项材料统一对接办理,实现群众办事“最多跑一次”;整治老旧坑塘,流转部分村民宅基地,筹资200余万元建设幸福院,提升老人幸福指数;还建了党建文化长廊、农家书屋等。

聚力环境整治,擦亮生态宜居“面子”。该村按照人居环境整治总体要求,坚持集中整治与持续推进相结合,聘请专业设计机构对全村环境提升、设施建设进行整体规划,先后对两万余平方米墙面进行提档升级,绘制立

体墙绘30余处,安装水泥护栏1600米,对绿化带进行升级,有力提升村庄颜值。依托党员联户机制,带领群众对房前屋后环境卫生实行包干清理,保洁员定期打扫公共区域;对垃圾堆点进行整体改造,先后修建了灯光足球场、学习强国广场等。

聚力“三零”创建,筑牢平安法治“底子”。该村将“三零”创建融入到“五星”支部创建工作中来,每名党员结对包联5户至7户村民,及时化解矛盾纠纷,变“上访”为“下访”,

把矛盾化解在当地。同时,积极发挥“一村一警”职能作用,组织村内民警、党员配合派出所重要时间节点联合巡逻,实现白天见警车、晚上见警灯,并在重要路口、点位安装监控设备,实现全域监控全覆盖,成为零上访、零事故、零案件的“三零村”。

聚力支部建设,搭好战斗堡垒“台子”。该村按照政治过硬、本领过硬、作风过硬要求,切实加强村党支部建设。推选致富能手管付营同志担任村支部书记,完善村监委会主任等组织

架构,发挥支部堡垒作用,带领群众克服土地建设等难题,3天内拆除42座废旧烟灶,建设2个文化广场、1所幸福院。建立“红白理事会、道德评议会、村民协商议事会、禁酒禁赌会、孝善理事会”等“一约五会”制度,通过特色果蔬种植,小管庄村集体收入逐年增加,连续4年为村民发放年终福利,并带动本村30余名群众就近务工,既让群众得到实惠也增加了支部凝聚力。

“道阻且长,行则将至。我们将乘势而上、接续奋斗,把‘五星’支部创建作为加强基层党建的‘指挥棒’、提升基层治理的‘发动机’,持续唱响主旋律、发出最强音,让‘创星’‘追星’在全镇蔚然成风。”李口镇党委书记王勇军说。